
 

 

Soit f(x) =x²+4x-5 

a- Montrer que f(x) =(x+2)²-9 

b-  Montrer f(x)=(x-1)(x+5) 

c- Résoudre dans IR  

 f(x)=0 

 f(x)=-5 

 f(x)=-9 

 

Soit f(x) =2x-4  

1-Caculer f(0)-f(-2) 

2- Trouve x tel que f(x)=0 

3- Tracer la représentation graphique de f(x) dans un repère (o, i, j) 

4- Dresser tableau de signe de f(x) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Exercice n°1(4 points) 

Exercice n°2(4 points) 

Exercice n°3(2 points) 

Exercice n°4( 3points) 
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2)  Tracer un segment [AB] tel que AB = 5 cm. et soit un point M tel que  

3𝐴𝑀⃗⃗⃗⃗ ⃗⃗  + 2𝐵𝑀⃗⃗⃗⃗ ⃗⃗ = 0⃗  

a- Montrer que 𝐴𝑀⃗⃗⃗⃗ ⃗⃗ =
2

5
𝐴𝐵⃗⃗⃗⃗  ⃗ 

b- Placer le points M  

 

Construire la somme    �⃗� + 𝑣     au point  

 

 

Exercice n°5(4 points) 

Exercice n°6(2 points) 


